



GREE 3NGR0515 FAIR 12

Génie climatique > Climatisation > Mono-Split R32 > GREE 3NGR0515 FAIR 12

https://auschitzky.fr/default-gree3ngr0515.html





Description courte

Marque: GREE

Fabricant: GREE

Référence: GREE3NGR0515

GREE 3NGR0515 FAIR 12

Description



3NGR0515

FAIR 12

ENSEMBLE SPLIT SPLIT FAIR 12

Caractéristiques:

- Unité Intérieur : UI SPLIT FAIR 12 A1 (3NGR0516)
- Unité Extérieur : UE SPLIT FAIR 12 A1 (3NGR0517)
- Puissance calorifique nominale (kW): 3.5
- Puissance frigorifique nominale (kW): 3.51
- Technologie: G10 Inverter

• Gaz: R32

15/05/2024

- Liaisons frigorifiques
 - ∘ Liquide (Po.): 1/4
 - o Gaz (Po.): 3/8
- Unité Intérieur Longueur/hauteur/largeur (mm) : 889/294/212
- Unité Extérieur Longueur/hauteur/largeur (mm): 732/555/330

Documentation

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	8435467823350
Marque	GREE
Fournisseur	GREE
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	5450253

Images du produit





